
На основу чл. 19. став 4. и 32а. Закона о државној служби у институцијама
Босне и Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04, 26/04, 37/04,
48/05, 2/06 и 32/07), Агенција за државну службу Босне и Херцеговине, у име Управног
одбора Управе за индиректно опорезивање у Босни и Херцеговини, расписује

ЈАВНИ ОГЛАС
за попуњавање радног мјеста државног службеника у

Управном одбору Управе за индиректно опорезивање у Босни и Херцеговини

I Одјељење за макроекономску анализу

Одјељење за макроекономску анализу је надлежно за пружање потпоре Управном
одбору Управе за индиректно опорезивање приликом креирања и провођења политике
индиректног опорезивања. Одјељење у сарадњи са Централном банком, државним и
ентитетским министарствима финансија и агенцијама за статистику, пружа подршку
Управном одбору и Националном фискалном вијећу БиХ прикупљањем података о
консолидираним приходима и расходима и буџетима свих нивоа управе у БиХ, израдом
приједлога расподјеле циљне консолидиране фискалне билансе између државе и
ентитета, давањем савјета о политикама и правилима посуђивања јавном сектору, те
припремањем приједлога за реформу директног опорезивања.

1/01 Стручни савјетник – макроекономиста
Опис радних задатака: одговоран за вршење квантитативних и квалитативних
анализа у области фискалне политике, са посебним нагласком на порезну политику у
сфери индиректних пореза, а на захтјев шефа Одјељења и у складу са захтјевима
Управног одбора.
Број извршилаца: један (1)

Посебни услови:
- универзитетска диплома из економије, сa тежиштем у области јавних финансија,
  међународне економије и финансија, монетарне економије и сл;
- најмање три (3) године радног искуства на стручним пословима у економској политици;
- пожељно искуство у креирању политике јавних финансија стечено у централној банци,

министарствима финансија, међународним финансијским институцијама;
- познавање материје из области макроекономије, фискалне политике и релевантне
  легислативе из индиректног опорезивања;
- изражена способност за рад у тиму, аналитичност, способност за вођење стручних
  расправа и презентација;
- обавезно познавање енглеског језика (говорни и писани).

Услови: Поред посебних услова кандидати морају задовољавати и опште услове
прописане чланом 22. Закона о државној служби у институцијама Босне и Херцеговине.

Напомена за све кандидате:
- Комисија бира кандидата на основу података из пријаве, као и знања и способности
показаних на стручном испиту гдје ће се, између осталог, провјерити и да ли кандидати
испуњавају неке од посебних услова јавног огласа који се не доказују достављеном
документацијом.
-Под радним искуством подразумијева се радно искуство након стечене високе
школске спреме.
- Изабрани кандидат ће радити у просторијама Одјељења у Бањалуци.

Потребни документи:
Овјерене копије: факултетске дипломе ( нострификоване дипломе, уколико факултет
није завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992.
године); личне карте издате од стране ЦИПС-а; увјерења о положеном јавном испиту
или стручном (управном) испиту (у циљу ослобађања од јавног испита); доказа о
траженом радном искуству (потврде или увјерења);доказа о познавању енглеског
језика; попуњен образац Агенције за државну службу који се може добити у



просторијама Управног одбора Управе за индиректно опорезивање у БиХ или на wеб
страници Агенције www.адс.гов.ба.

- Кандидати који буду успјешни на писменом дијелу стручног испита обавезни су на
усмени дио стручног испита (интервју) донијети увјерење о невођењу кривичног
поступка (не старије од три мјесеца), које се не доставља заједно са другим
документима, у противном неће моћи приступити истом. Изнимно, у случају ако
кандидат из објективних разлога не достави тражено увјерење на интервју, исто треба
доставити најкасније до момента преузимања дужности, у супротном скида се са листе
успјешних кандидата.

- Кандидати који немају положен стручни (управни) испит, прије приступања стручном
испиту ће полагати јавни испит у складу са Одлуком о начину и програму полагања
јавног и стручног испита за лица која се постављају за државне службенике у
институцијама Босне и Херцеговине ("Службени гласник БиХ", број 20/03), изузимајући
чл. 6. и 11. став 2., који се не примјењују, због тога што се кандидати обавјештавају
о мјесту и времену полагања јавног испита, као и о резултатима истог, искључиво
путем службене интернет странице Агенције за државну службу, гдје се и објављује
јавни оглас, од када и тече рок за подношење пријава.

Све тражене документе, осим увјерења о невођењу кривичног поступка које се
доставља на интервјуу, треба доставити најкасније до 11.10.2007. године, путем
поште препоручено на адресу:

Управни одбор Управе за индиректно опорезивање у Босни и Херцеговини
 “Јавни конкурс за попуњавање радних мјеста државних службеника у Управном одбору
Управе за индиректно опорезивање у Босни и Херцеговини”,
71000 Сарајево, ул. Ђоке Мазалића број 5

Непотпуне, неблаговремене и неуредне пријаве, као и копије тражене документације
које нису овјерене, неће се узимати у разматрање.

септембра  2007. године
Сарајево

ДИРЕКТОР
Јакоб Финци


